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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Virksomheden mundtlige procedure for
kvalitetskontrol af druer ved høst. Herunder med fokus på
kontrol af klaser for skader og mug, for at mindske dannelsen
af svampetoksiner. Ydermere kontrolleret opbevaringsforhold
af færdigemballerede flasker på lageret.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Visuel rengøring af vineriet. Herunder
overflader på ståltanke og træfade, samt gulv, loft og vægge.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af
virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomhedens risikoanalyse til enhver tid
skal kunne fremvises på Fødevarestyrelsens anmodning.
Følgende er konstateret: Virksomheden kunne ikke fremvise
nogen risikoanalyse under kontrolbesøget. Ejeren oplyste, at
den var derhjemme, men at den også fandtes på mobilen.
Ejerne ville ikke vise risikoanalysen på sin mobil. Ejeren blev
vejledt om regler for risikoanalyse. Herunder at den skal være
tilgængelig under kontrolbesøget og at man sagtens ville kunne
læse den på mobilen samt at der ikke er krav til, om den skal
være på papirform eller elektronisk. Ejeren ville ikke fremvise
den.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Giv mig den
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sanktion du mener jeg bør have.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Offentliggørelse af
kontrolrapporter på egen hjemmeside.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: På virksomhedens hjemmeside
https://www.hoejsgaardmikrovineri.dk/, skriver virksomheden i webshoppen at der tilsættes Calvados som
dosage til en af deres bobler 2020.
Under kontrolbesøget oplyste virksomheden at det ikke var Calvados og kunnen ikke forstå at det stod på
hjemmesiden. Virksomheden undersøgte straks forholdet op telefonen og kunne godt se at der stod Calvados.
Vejledt generelt om regler for beskyttede betegnelser samt regler for vildledning. Ejeren oplyste at han staks
ville fjerne det fra hjemmesiden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr.
Særlige mærkningsordninger: Virksomheden markedsføre sig ikke med økologi. Ingen anmærkninger.


